
A gyerekek online világa ma már 
éppúgy része a mindennapoknak, 
mint az iskola vagy a barátok. 
Tanulnak, játszanak, kapcsolatot 
tartanak, miközben olyan 
helyzetekkel is találkozhatnak, 
amelyekre szülőként nehéz 
előre felkészülni. Zaklatás, bántó 
üzenetek, gyanús megkeresések, 
túlzott képernyőidő, adatvédelmi 
kockázatok, sokszor csak akkor 
derülnek ki, amikor már gond van.

 
ONLINE BIZTONSÁG 

A MINDENNAPOKBAN: 
MIT TEHET 

SZÜLŐKÉNT?

A jó hír az, hogy nem kell mindent egyedül ki­
találni. Léteznek egyszerű, a hétköznapokban is 
jól működő eszközök és megoldások, amelyek 
segítenek biztonságosabbá és kiegyensúlyo­
zottabbá tenni a család digitális életét. Ebben 
tud segíteni a családok számára a Nemzeti Média- 
és Hírközlési Hatóság.

Érdemes például tudatosan használni a szülői 
felügyeleti és tartalomszűrő megoldásokat, 
amelyek segítenek kiszűrni a nem megfelelő tar­
talmakat, követni a képernyőidőt, vagy akár idő­
korlátokat beállítani. Ugyanilyen fontos a családi 
digitális házirend kialakítása is: közösen lefek­
tetett szabályok arról, mikor, mennyit és hogyan 
használunk okoseszközöket, felnőttek és gyere­
kek egyaránt.

Az online térben sajnos előfordulhatnak vissza­
élések is. Ilyenkor kulcsfontosságú, hogy a gye­
rek merjen szólni, és a szülő tudja, hová fordul­
hat segítségért. Léteznek hazai segítő szolgálatok 
és bejelentési lehetőségek, amelyek jogi és 

technikai támogatást is nyújtanak. Emellett fontos 
beszélni az adathalász trükkökről, az ismeretlen 
megkeresésekről, és arról is, hogyan lehet felis-
merni a gyanús helyzeteket.

A technológia – akár a mesterséges intelligencia – 
nem ellenség, hanem eszköz. Tudatos haszná-
lattal megkönnyítheti a tanulást, a szervezést, 
a mindennapokat. A lényeg a mérték, az átgon­
dolt szabályok és az őszinte beszélgetések.

Ha szeretne gyakorlatias útmutatókat, letölthető 
segédanyagokat és konkrét segítséget ahhoz, 
hogyan teheti biztonságosabbá gyermeke on­
line jelenlétét, érdemes tovább olvasni. Az Online 
Hősök oldalán összegyűjtve találja azokat az esz­
közöket és tanácsokat, amelyek a való életben is 
működnek. Felelős szülőknek, tudatos csalá­
doknak ajánljuk.

További információk és segédletek:  
onlinehosok.hu
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